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Cutyaums 4.1 (Mpoaorkervie)

BepHeMcs K CUTyaluu ¢ ABYMsI IIPOEKTaM¥ aBTOMOOUJIBHOTO 3aBO/IA.

Bxiouast mpoeKThl B TIOPSIZIKE MPEAIIOYTUTETbHOCTA B IIPOU3BOCTBEH-
HYI0 IPOTPaMMY, CIIEITHAINCThI MHOTA OPUEHTUPYIOTCS Ha UHOeKC npubblib-
HOCMU, KOTOPBIN JIs1 JAHHBIX ITPOEKTOB COCTAaBUT

PYACFY). i
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Takum e OyZeT 3TOT MHAEKC U AJIsl YBOEHHOI'O IIPOEKTa 2.

Takum 06pa3om, XOTs IPOEKT 2 faeT H60JIee BHICOKYIO JOXOAHOCTD Ha €11~
HUILY BJIOXKEHHBIX CPEJICTB 8 eOunuly epemeni, poekt 1 6oJiee mpeanouTn-
TeJIeH C TOYKU 3PEHHUsI TOTO, YTO OH IMPUHOCHUT OOJIBIIYIO MAacCy J0X0ja Ha
BJIOKEHHBIE CPE/ICTBA 3A CPOK CYUECMBOBAHUS NPOEKMA, NPUBEOEHHYIO K CO8-
PEMEHHOU COUMOCTIU. |

ITosToMy ecsin pedyb UeT O BKJIIOUEHUU ITPOEKTOB B TIPOU3BOICTBEHHYIO
IpoOTpaMMy U MaKCUMU3aImuu o61ero kpurepust NPV, To MOXKeT CIy4uThC,
4TO NpeAnouTeHre OyAeT OTJaHO IPoeKTy 1, HecMOTpst Ha GoJiee BIIEYaT/Is-
IOII[Me XapaKTePUCTUKHU YIBOEHHOTO TpoekTa 2. OIHAKO MPU 9TOM JOJIKHBI
OBITH IIPUHSTH BO BHUMaHKe HeJOCTaTKu Metoza Pl




Jlerko BuzieTh, 4TO B JaHHOM ciiyyae rokasaresnb P = 100% + (NPV/Inv) x
x 100%. ITo o3HayaeT, 4TO MaKcUMU3aug uHiaekca Pl — 1o xe camoe, 94TO
Makcumusanuss NPV B pacueTe Ha eIMHUITY BJIOKEHHBIX cpeacTB. Kak MbI
yke Buzenn, NPV He obecrieunBaeT COIOCTaBUMOCTD ajbTepHATHB, UMeIO-
IIMX HEOJMHAKOBYIO MPOTSKEHHOCTh. [10aTOMY 71 comocTaB/ieHUsT TPOeK-
TOB, UMEIOIIINX Pa3HOe BpeMs Ku3Hu, unaekc Pl ue npurozes. I1pexae Hazmo
BCE IIPOEKThI-KaHUIAThI IPUBECTU K OJITHOMY BPEMEHHOMY WHTEPBAJIYy, paB-
HOMY B ganHOM npuMepe 10 rogam.

Torga nuis mpoekra 2

PI, = 100% + (3,39/15) x 100% = 122,6%.

IIpy TakoM moaxoze MpeAnOYTUTETbHBIM OKaXKeTCs YABOEHHbBIN MTPOEKT
2, Tak kak PIl, > PI,.




ToT e pe3ysbTaT MOXHO IOJYYMTb, UCIOJB3Ys 51 (DOPMUPOBAHUS
Habopa MPOEKTOB MPEIOKEHHBI HaMU MOAUMDUIIMPOBAHHBIA UHJEKC TIPU-
OpLTbHOCTU MPI:

ECF
Inv

MPI = x100%.

[Ipu ucnorb30BaHNY 3TOTO TIOKA3aTE IS MBI BBIOMPaeM He IIPOEKThI, Orpa-
HUYEHHbIE BO BpeMeHH, a 0ECKOHEUHO JJINTEIbHbIE [IUKINYECKUE TIPOIECCHI
U MaKCUMU3UPYEM CPEeIHEro/0BON IeHeKHbIU IIPUTOK, KOTOPbIM FreHepPUpy-
eT B CyMMe BbIOpaHHBIN HaMu Habop (1mopTdesib) peaJbHbIX MHBECTULINIL:

MPI, = 0,7/14,6 x 100% = 4,79%;

MPI, = 0,74/15 x 100% = 4,93%,;

Kak ¥ B mpeapiaAyieM pacuere, MpoeKT 2 MPeAOYTUTEeH IS BKIIOYe-
HUS B IIPOEKTHBIN HAOOP.




